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1. Χιλιάδες επισκέπτες έφεραν για μία ακόμα χρονιά το Δήμο 

Δελφών στους κορυφαίους προορισμούς της Αποκριάς 

Ένα τριήμερο που θα τους μείνει αξέχαστο έζησαν όσοι έδωσαν το «παρών» στις 

εκδηλώσεις της Αποκριάς στο Δήμο Δελφών, οι οποίες διοργανώθηκαν με απόλυτη 

επιτυχία, σε συνεργασία με συλλόγους, φορείς, σχολεία και ομάδες πολιτών. Με μεθοδική 

δουλειά και στοχοπροσήλωση ο Δήμος Δελφών αποτελεί πλέον έναν από τους 

κορυφαίους προορισμούς της περιόδου αυτής, υποδεχόμενος χιλιάδες επισκέπτες, που 

φεύγοντας παίρνουν μαζί τους τις καλύτερες εντυπώσεις.  

Η «Νύχτα των Στοιχειών» και το Καρναβάλι «Το κομιτάτο των Σαλώνων» στην Άμφισσα, το 

«Καρναβάλι στο Λιμάνι» της Ιτέας, «Ο Αρχοντοχωριάτης και ο Γκαβόγιαννος» στους 

Δελφούς, η καρναβαλική παρέλαση της Δεσφίνας που προηγήθηκε, το φημισμένο 

«Αλευρομουτζούρωμα» στο Γαλαξίδι, αλλά και το σύνολο των εκδηλώσεων σε κάθε 

Δημοτική Κοινότητα, προσέφεραν ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα αποκριάτικων δρώμενων, 

που συνέβαλαν τα μέγιστα ώστε το τριήμερο που πέρασε να έχει έντονο το στοιχείο της 

συλλογικής γιορτής, όπου όλοι αποτελούν μέρος της. 

 

 

2. Υπεγράφη η σύμβαση για την εκπόνηση μελέτης 

αντιπλημμυρικής προστασίας της συνοικίας «Νέα Πόλη» στην 

Άμφισσα 

Υπεγράφη η σύμβαση, από το Δήμαρχο Δ. Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, τον Πρόεδρο 

της Δ.Ε.Υ.Α. κ. Ιωάννη Μανανά και τον ανάδοχο, για την εκπόνηση μελετών που αφορά το 

έργο αντιπλημμυρικής προστασίας της συνοικίας «Νέα Πόλη» στην Άμφισσα. 

Η πράξη με τίτλο «Εκπόνηση μελετών ωρίμανσης έργων προστασίας από φαινόμενα 

πλημμυρών συνοικίας «Νέα Πόλη» Δ.Κ. Άμφισσας Δήμου Δελφών», με απόφαση του 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανού έχει ενταχθεί στο «Περιφερειακό 

Πρόγραμμα Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 2021-25». Κύριος του έργου είναι η 

Δ.Ε.Υ.Α. και Διευθύνουσα Υπηρεσία είναι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 

Δελφών, ο οποίος είναι και η αναθέτουσα αρχή. Η μελέτη αφορά την αντιπλημμυρική 

προστασία της συνοικίας «Νέα Πόλη» της Δ.Κ. Άμφισσας, που οριοθετείται από τις οδούς 

Λεωφ. Καραμανλή, οδό Γιδογιάννου, Λεωφ. Σαλώνων και τις παρακείμενους οδούς και 

στόχος της είναι να εξασφαλισθεί η δυνατότητα ασφαλούς αποχέτευσης των ομβρίων, 
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ώστε να επιτευχθεί η προστασία των κατοίκων της περιοχής, των έργων και των υποδομών 

από τις πλημμύρες και  η ενίσχυση της αντιπλημμυρικής θωράκισης της πόλης της 

Άμφισσας. 

 

 

3. Εγκρίθηκε η χρηματοδότηση και ανοίγει ο δρόμος για τη 

λειτουργία της  Μ.Ε.Β.Α. Άμφισσας 

Εγκρίθηκε με απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σταύρου 

Παπασταύρου, η χρηματοδότηση για την προμήθεια εξοπλισμού και την παροχή 

υπηρεσιών που θα οδηγήσει στην έναρξη λειτουργίας της Μονάδα Επεξεργασίας 

ΒιοΑποβλήτων (Μ.Ε.Β.Α.) Άμφισσας.  

Στο πλαίσιο αυτού προβλέπεται να γίνει προμήθεια εξοπλισμού, καθώς και η παροχή των 

σχετικών υπηρεσιών, από τους Δήμους Δελφών, Δωρίδας και Αμφίκλειας-Ελάτειας, 

σύμφωνα με τη σχετική μελέτη και την τεχνική - οικονομική τεκμηρίωση που έχει 

υποβληθεί από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε.  Για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, 

θα υπογραφεί Προγραμματική Σύμβαση, μεταξύ των τριών Δήμων, του Υπουργείου και του 

Φο.Δ.Σ.Α.. Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, ο Δήμος Δελφών, μεταξύ της συνολικής 

προμήθειας που θα κατανεμηθεί στους Δήμους και τη Μ.Ε.Β.Α. για την εξασφάλιση της 

σωστής λειτουργίας της εγκατάστασης, θα προμηθευτεί 2 απορριμματοφόρα, 1 πλυντήριο 

κάδων και 1 φορτηγό με γερανό φόρτωσης.  

 

 

4. Ο Δήμος Δελφών εξασφάλισε τη δέσμευση για τη 

χρηματοδότηση των αθλητικών εγκαταστάσεων στους Δελφούς 

Ένα σημαντικό έργο για τους Δελφούς, αίτημα πολλών ετών της τοπικής κοινωνίας, αυτό 

της αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων θα γίνει πραγματικότητα, καθώς σε 

συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Ιωάννη Βρούτση, εξασφαλίστηκε 

η δέσμευση για την άμεση χρηματοδότησή του.  

Σε συνέχεια προηγούμενης συνάντησης προ λίγων μηνών, την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026, 

πραγματοποιήθηκε νέα στο Γραφείο του Αναπληρωτή Υπουργού κ. Ιωάννη Βρούτση, στην 

οποία συμμετείχαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας κ. Ιωάννης Μπούγας, 

ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής καθώς και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών κ. Αστερινός 

Δημητρίου.  Ο κ. Βρούτσης δεσμεύτηκε για άμεση έγκριση της χρηματοδότησης του 
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έργου της αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων της Κοινότητας των Δελφών, 

προϋπολογισμού 250.000 ευρώ, η υλοποίηση του οποίου θα αλλάξει άρδην τη σημερινή 

εικόνα των τριών γηπέδων, μπάσκετ, βόλεϊ και τένις, τα οποία αντιμετωπίζουν πολλά 

προβλήματα από τη φθορά του χρόνου.  

 

 

5. Υπεγράφη η σύμβαση για την ολοκλήρωση του αποχετευτικού 

του Γαλαξιδίου 

Υπεγράφη η σύμβαση για την πραγματοποίηση ενός κορυφαίου έργου για τη Δημοτική 

Κοινότητα Γαλαξιδίου, ύψους 1,8 εκατ. ευρώ, που αφορά την ολοκλήρωση του δικτύου 

αποχέτευσης του οικισμού του Γαλαξιδίου, καθώς και τη στεγανοποίηση των φρεατίων 

της αποχέτευσης του παραλιακού μετώπου. 

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «Ολοκλήρωση εσωτερικού δικτύου συλλογής 

ακαθάρτων κοινότητας Γαλαξιδίου» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Αντώνης 

Τρίτσης», είναι συνολικού προϋπολογισμού 1.734.800 ευρώ και είναι ενταγμένο 

συμπληρωματικά στην Πράξη «Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου 

Δελφών». Σύμφωνα με τη μελέτη, αντικείμενο του έργου είναι η κατασκευή του 

υπολειπόμενου τμήματος του Δικτύου Αποχέτευσης του οικισμού του Γαλαξιδίου, καθώς 

και η στεγανοποίησης των υφιστάμενων φρεατίων αποχέτευσης του παραλιακού μετώπου.  

 

 

6. Τον απολογισμό πεπραγμένων της για το 2025 έκανε η 

Δημοτική Αρχή του Δήμου Δελφών 

Τον απολογισμό πεπραγμένων της για το 2025, παρουσίασε η Δημοτική Αρχή του Δήμου 

Δελφών, κατά την ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία 

πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης, 17 Φεβρουαρίου 2026. «Παρά τις δυσχερείς 

για την αυτοδιοίκηση συνθήκες, είμαστε εδώ, αγωνιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις για 

το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα», σημείωσε ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

θέτοντας ως κορυφαίο στόχο για το Δήμο να συνεχίσει το έργο του, βελτιώνοντας συνεχώς 

τις υπηρεσίες του προς τους πολίτες.  

«Πεποίθησή μας είναι πως, πυρήνας της αυτοδιοίκησης είναι ο άνθρωπος, τις ανάγκες του 

οποίου καθημερινά και χωρίς εκπτώσεις οφείλουμε να ικανοποιούμε,  σήμερα ίσως 

περισσότερο από ποτέ, διασφαλίζοντας την κοινωνική συνοχή. Με αυτό ως βασικό γνώμονα 
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θα πορευτούμε και το 2026, επιζητώντας την κριτική, αλλά και ατενίζοντας το μέλλον με 

αισιοδοξία», σημείωσε μεταξύ άλλων.  

 

 

7. Παροχή οικονομικών κινήτρων για την κάλυψη θέσης 

νεφρολόγου στο Νοσοκομείο Άμφισσας 

Για την παροχή οικονομικών από το Δήμου Δελφών, στο νεοδιοριζόμενο ιατρό 

Νεφρολογίας που θα προσληφθεί στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα στο Γενικό 

Νοσοκομείο Άμφισσας, αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών, σε 

έκτακτή συνεδρίασή του, σήμερα Τρίτη, 20 Ιανουαρίου 2026.  

Πιο συγκεκριμένα και σε συνέχεια της συνάντησης του Δημάρχου Δ. Δελφών, κ. 

Παναγιώτη Ταγκαλή με τον Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας κ. Γεώργιο 

Γεροντίδη, ο Δήμος Δελφών, για μία ακόμα φορά, αποφασίζει να συμβάλει στη 

θεσμοθέτηση επιπλέον κινήτρων για την κάλυψη θέσεων εργασίας στο μεγαλύτερο 

Νοσηλευτικό Ίδρυμα του Νομού Φωκίδας, αυτή τη φορά εστιάζοντας στην προκήρυξη για 

την πλήρωση μίας (1) θέσης Ιατρού Νεφρολογίας (Επιμελητή Β΄) κλάδου Ε.Σ.Υ.  

 

 

8. Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες δύο σημαντικών παρεμβάσεων 

στην πόλη της Ιτέας 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ασφαλτόστρωσης δρόμων, καθώς και επισκευής των 

γηπέδων στην πλατεία Ιτέας (Καραγκούνη), δύο παρεμβάσεις που βελτιώνουν τον τομέα 

της καθημερινότητας και των αθλητικών υποδομών στην περιοχή.  

Πιο συγκεκριμένα, η μία παρέμβαση αφορά το έργο επισκευής γηπέδων και περιβάλλοντος 

χώρου πλατείας Ιτέας (Καραγκούνη), προϋπολογισμού 22.000,00 ευρώ. Σύμφωνα με τη 

μελέτη του έργου, μεταξύ άλλων πραγματοποιήθηκε αποξήλωση και απομάκρυνση του 

συνθετικού χλοοτάπητα, ακολούθησε η τοποθέτηση νέου, έγινε τμηματική αντικατάσταση 

ή επιδιόρθωση της υφιστάμενης περίφραξης όπου απαιτήθηκε, επαναχρωματισμός των 

φωτιστικών ιστών και των μπασκετών, τοποθέτηση νέων τερμάτων κ.α. Επίσης, 

πραγματοποιήθηκαν εργασίες ασφαλτόστρωσης σε τμήμα της οδού Μπαλή, καθώς και στο 

δρόμο εναλλακτικής πρόσβασης προς το 3ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας, προϋπολογισμού 

20.000 ευρώ, μία παρέμβαση που ενισχύει την ασφάλεια στις μετακινήσεις.  
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9. Αίτημα πρόσληψης 16 ατόμων, μόνιμου προσωπικού, για την 

ενίσχυση ανταποδοτικών υπηρεσιών  

Στην υποβολή αιτήματος πρόσληψης μόνιμου προσωπικού, συνολικά 16 ατόμων, 

προχωρά ο Δήμος Δελφών, μετά από απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο πλαίσιο του 

Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 (Ε.Π.Π. 2026 – 

Ανταποδοτικά) του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Αντικείμενο της απόφασης είναι η ενίσχυση των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Δήμου 

Δελφών και συγκεκριμένα των τομέων καθαριότητας, ηλεκτροφωτισμού και διαχείρισης 

στερεών αποβλήτων, προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη παροχή βασικών 

υπηρεσιών προς τους πολίτες. Η απόφαση ελήφθη κατόπιν τεκμηριωμένης εισήγησης της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ανθρώπινων Πόρων, σε συνεργασία με τις 

Δ/νσεις Υποδομών και Περιβάλλοντος, καθώς και τους αρμοδίους Αντιδημάρχους, στην 

οποία αποτυπώνεται η έντονη και διαρκής υποστελέχωση κρίσιμων οργανικών μονάδων 

του Δήμου, λόγω αποχωρήσεων προσωπικού, αυξημένων επιχειρησιακών αναγκών, καθώς 

και της γεωγραφικής έκτασης του Δήμου Δελφών. 

 

 

10.Ενίσχυση της Δ.Ε.Υ.Α. Δ. Δελφών με δύο νέους μόνιμους 

υπαλλήλους 

Με δύο νέους μόνιμους υπαλλήλους ενισχύθηκε η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης 

Αποχέτευσης του Δήμου Δελφών,  οι οποίοι ορκίστηκαν και ανέλαβαν επισήμως 

καθήκοντα.  

Σημειώνεται ότι, στη Δημοτική Επιχείρηση αναμένονται ακόμα οι προσλήψεις νέων 

υπαλλήλων μέσω των Προκηρύξεων 8Κ/2024 (υπάλληλοι ΔΕ) και 2ΓΒ/2025 (υπάλληλοι ΠΕ), 

η διαδικασία των οποίων είναι σε εξέλιξη και για τις οποίες έχουν εκδοθεί προσωρινά 

αποτελέσματα, ενώ περαιτέρω ενίσχυση θα υπάρξει και με τις προκηρύξεις του τρέχοντος 

έτους. Επίσης, στο πλαίσιο κάλυψης των αναγκών της Δ.Ε.Υ.Α., με απόφαση του πρόσφατου 

Διοικητικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός ακόμα ατόμου, μέσω του 

Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων (του ιδιωτικού τομέα της ΔΥΠΑ) που αφορά 

ανέργους ηλικίας άνω των 50 ετών.  
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11.Υπεγράφη η Προγραμματική Σύμβαση Δήμου Δελφών και 

Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για την 

επίβλεψη σημαντικών έργων 

Υπεγράφη η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου Δελφών και του Αναπτυξιακού 

Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», αντικείμενο της οποίας είναι η επίβλεψη σημαντικών 

έργων, τα οποία υλοποιεί ο Δήμος Δελφών. 

Πιο συγκεκριμένα και μετά απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Δ. Δελφών, υπεγράφη 

Προγραμματική Σύμβαση, αντικείμενο της οποίας είναι η εποπτεία και η επίβλεψη 

υλοποίησης από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό σημαντικών έργων υποδομής, παιδείας, 

αθλητισμού, περιβάλλοντος και αστικής ανάπλασης του Δήμου Δελφών. Η εν λόγω 

απόφαση ελήφθη λόγω της υποστελέχωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου και της τεκμηριωμένης αδυναμίας της να ανταποκριθεί στο σύνολο των αναγκών 

που καλείται να καλύψει. 

 

 

12.Παρεμβάσεις για την αποκατάσταση φθορών του Γυμνασίου 
και του Γενικού Λυκείου Ιτέας που προκλήθηκαν από πυρκαγιά  

Συνεργεία του Δήμου ολοκλήρωσαν τον καθαρισμό του κτηρίου του Γυμνασίου και του 

Γενικού Λυκείου Ιτέας, προχωρώντας και στις απαραίτητες εργασίες για την αποκατάσταση 

των ζημιών που προκλήθηκαν από πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στο σχολείο, με στόχο την 

πιο άμεση επαναλειτουργία του.   

Το σύνολο των ενεργειών που απαιτήθηκαν, στην πορεία των ημερών που ακολούθησαν 

της πυρκαγιάς, αποτέλεσε αντικείμενο συσκέψεων μεταξύ των συναρμοδίων φορέων, ενώ 

για την διαλεύκανση της υπόθεσης επιλήφθηκαν οι αρμόδιες αρχές.   

 

 

13.Κυκλοφόρησε το ημερολόγιο του Δήμου Δελφών για το 2026 

αφιερωμένο στον σπουδαίο Δρόσο Κραβαρτόγιαννο 

Κυκλοφόρησε το ημερολόγιο του Δήμου Δελφών για το 2026, με την εκδοτική μέριμνα του 

Δικτύου για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο Δελφών», αφιερωμένο 

φέτος στον σπουδαίο Δρόσο Κραβαρτόγιαννο, το έργο του οποίου και το αποτύπωμά του 

χρέος όλων είναι να μείνει ανεξίτηλο στο χρόνο.  
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Η έκδοση περιλαμβάνει αφηγήσεις των ομιλητών στην Τιμητική Ημερίδα, η οποία 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 30 Αυγούστου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, με 

τίτλο «Η ζωή και η προσφορά του Δρόσου Κραβαρτόγιαννου ως ζώσα παρακαταθήκη στην 

τοπική κοινωνία της Άμφισσας και της Φωκίδας» (Διοργάνωση Δήμος Δελφών, «Δίκτυο 

Δελφών», Σύλλογος των Απανταχού Αμφισσέων «Τα Σάλωνα»), οι οποίες συνοδεύονται 

από πλούσιο φωτογραφικό υλικό.  

 

 

14.Εγκρίθηκε η πρόταση του Δήμου Δελφών για συμμετοχή στο 

πρόγραμμα ψηφιακής εκπαίδευσης ηλικιωμένων 

Με απόφαση της Υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. Δόμνας Μιχαηλίδου, 

εγκρίθηκε η πρόταση του Δήμου Δελφών για συμμετοχή του στο πιλοτικό πρόγραμμα 

που αφορά την ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων, μία ακόμα 

σημαντική παρέμβαση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης.  

Πιο συγκεκριμένα, στην απόφαση της Υπουργού, με θέμα «Έγκριση λειτουργίας Κόμβων 

Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ηλικιωμένων σε Δικαιούχους Φορείς του Πιλοτικού 

Προγράμματος Ψηφιακής ενδυνάμωσης των Ηλικιωμένων και των Ατόμων με Αναπηρία 

του άρθρου 77 του ν. 5129/2024 (Α’ 124)», συμπεριλαμβάνεται και η πρόταση που 

κατέθεσε τον Αύγουστο του 2025 ο Δήμος Δελφών.  

 

 

15.Ο Δήμος Δελφών εκκίνησε τη διαδικασία αδελφοποίησης με το 

Δήμο Λεβερκούζεν 

Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμος Δελφών εκκινεί τις διαδικασίες για την 

αδελφοποίησή του με το Δήμο Λεβερκούζεν, ενισχύοντας τους ήδη υπάρχοντες δεσμούς 

των δύο περιοχών, αποβλέποντας παράλληλα στην περαιτέρω ενδυνάμωσή τους μέσω 

κοινών δράσεων. 

Όπως ανέφερε κατά την εισήγησή του ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, οι 

δύο Δήμοι έχουν πραγματοποιήσει, από το 2022 έως σήμερα, σειρά επαφών και 

συναντήσεων, αρχικά με τον Δήμαρχο κ. Uwe Richrath και στη συνέχεια με το νυν Δήμαρχο 

κ. Stefan Hebbel και τους συνεργάτες τους, ενέργειες οι οποίες κατέληξαν στην έναρξη των 

διαδικασιών αδελφοποίησης. Βασικός παράγοντας έναρξης των σχέσεων υπήρξε η 

«Ελληνική Κοινότητα του Λεβερκούζεν και Περιχώρων της Γερμανίας», στην οποία 
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πρόεδρος και εξαιρετικά δραστήριο μέλος υπήρξε επί σειρά ετών ο κ. Μενέλαος Γεωργίου, 

πρόσφατα εκλεγμένος δημοτικός σύμβουλος, με καταγωγή από την Κίρρα. Επίσης, μέσω 

της Ελληνικής Κοινότητας έχει δημιουργηθεί ο «Σύλλογος Αδελφοποίησης 

Λεβερκούζεν/Δελφοί», με στόχο τη συνεργασία με το Δήμο Δελφών, καθώς και την 

προετοιμασία των διαδικασιών αδελφοποίησης. 

 

 

16.Ο Δήμος Δελφών χαιρετίζει την έγκριση του υδάτινου πεδίου 

στην Ιτέα 

Ο Δήμος Δελφών χαιρετίζει την απόφαση έγκρισης του υδάτινου πεδίου στην Ιτέα, 

εξέλιξη η οποία ανοίγει μία ακόμα πύλη εισόδου στην περιοχή του Δήμου Δελφών, 

ενισχύοντας την επισκεψιμότητα και συνολικά το τουριστικό προϊόν της.  

Όπως ενημέρωσε ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας κ. Ιωάννης 

Μπούγας, τις επόμενες εβδομάδες, η εταιρεία Υδροπλάνα Ελλάδας Α.Ε σε συνεννόηση με 

το Λιμενικό Ταμείο Ν. Φωκίδας, θα πραγματοποιήσει την πρώτη δοκιμαστική πτήση, με 

σκοπό να ενταχθεί η Ιτέα από την επόμενη θερινή περίοδο στο δίκτυο δρομολογίων της 

Εταιρείας.  Ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής με δήλωσή του εκφράζει την 

ικανοποίησή του για την εξέλιξη, συγχαίροντας γι’ αυτή τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης κ. 

Ιωάννη Μπούγα, την Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου Ν. Φωκίδος κ. Σοφία Αναγνωστάκου 

και τη Λιμενική Επιτροπή, το Γενικό Επιτελείο Ναυτικού καθώς και την εταιρεία 

Υδροπλάνα Ελλάδας Α.Ε, η συνεργασία των οποίων απέδωσε το προσδοκώμενο 

αποτέλεσμα.  

 

 

17.Παρέμβαση-ενημέρωση για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού 

σταθμού στη θέση «Κουτρούλη Ράχη» 

Αναφορικά με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού στη θέση «Κουτρούλη Ράχη» 

της Δ.Ε. Άμφισσας, ο Δήμος Δελφών εξέδωσε ανακοίνωση, υπενθυμίζοντας πως, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία αρνητικά επί 

της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για την εγκατάσταση του εν λόγω 

φωτοβολταϊκού σταθμού, κατά τη συνεδρίαση της 31ης Ιανουαρίου 2022.  

Στο από 1η Φεβρουαρίου 2022 Δελτίο Τύπου του Δήμου Δελφών αναφερόταν ρητά η θέση 

του Δήμου επί του θέματος, παραθέτοντας τα βασικότερα σημεία της εισήγησης του 
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Δημάρχου κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, η οποία εστίαζε στη φιλοσοφία που διέπει το Δήμο ως 

προς τις ΑΠΕ, αφενός στα οφέλη που αποφέρει η χρήση τους, αλλά και αφετέρου στην 

ανάγκη τροποποίησης του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου. 

 

 

18.Πρωτοβουλία για τη δρομολόγηση Νομοθετικής Ρύθμισης που 

θα απαγορεύει την εγκατάσταση νέων Α.Π.Ε. στην Ανατολική 

Στερεά 

Την απόφαση για τη σύσταση ομάδας εργασίας, η οποία θα εργαστεί  προκειμένου να 

δρομολογηθεί η κατάθεση Νομοθετικής Ρύθμισης που θα απαγορεύει την εγκατάσταση 

νέων Α.Π.Ε. στην Ανατολική Στερεά Ελλάδα, έλαβε η Περιφερειακή Ένωση Δήμων 

Στερεάς Ελλάδας, κατά τη συνεδρίασή της, που πραγματοποιήθηκε στη Λαμία, σήμερα 

Τετάρτη, 11 Φεβρουαρίου 2026.  

Πιο συγκεκριμένα, μετά από πρωτοβουλία του Δήμου Λεβαδέων και τη σύμφωνη γνώμη 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ. αποφασίστηκε η σύσταση ομάδας εργασίας, στην 

οποία θα συμμετέχουν οι Δήμαρχοι, Δ. Λεβαδεών κ. Δημήτριος Καραμάνης, Δ. Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής και Δ. Χαλκιδέων κ. Ελένη Βάκα, οι οποίοι σε συνεργασία με 

Νομικό και Τεχνικό Σύμβουλο θα δρομολογήσουν το αίτημα κατάθεσης Νομοθετικής 

Ρύθμισης, η οποία θα απαγορεύει, κατά τα πρότυπα της πολιτικής λύσης που δόθηκε για τα 

«Απάτητα Βουνά», την εγκατάσταση νέων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην Ανατολική 

Στερεά Ελλάδα.  

 

 

19.Σε εορταστικό κλίμα η εκδήλωσης κοπής της Πρωτοχρονιάτικης 

Βασιλόπιτας του Δήμου Δελφών 

Σε εορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση κοπής της Πρωτοχρονιάτικης 

Βασιλόπιτας του Δήμου Δελφών, στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, το απόγευμα του 

Σαββάτου, 10 Ιανουαρίου 2025.  

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστου, ο οποίος και 

ευλόγησε τη Βασιλόπιτα, εκπροσώπων του ελληνικού κοινοβουλίου, της αυτοδιοίκησης, 

Δήμου και Περιφέρειας, των Σωμάτων Ασφαλείας, φορέων, συλλόγων και πολιτών, 

ανταλλάχθηκαν ευχές για το νέο έτος, το οποίο για το Δήμο Δελφών σηματοδοτείται από 
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νέους στόχους. Το θερμό χειροκρότημα όλων απέσπασε για τη μουσική επένδυση της 

εκδήλωσης η Μικτή Δημοτική Χορωδία Άμφισσας, η οποία συνοδεύτηκε από τμήμα της 

Δημοτικής Φιλαρμονικής Άμφισσας και το Μουσικό Σχολείο Άμφισσας «Ελένη 

Καραΐνδρου».  

 

 

20.Δήλωση Δημάρχου Δ. Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, με 

αφορμή το νέο περιστατικό εμπρησμού στην Κοινότητα 

Μαυρολιθαρίου  

«Προβληματισμό προκαλεί το πρόσφατο περιστατικό πυρκαγιάς, που σημειώθηκε σε 

οικία στη Δημοτική Κοινότητα Μαυρολιθαρίου, της Δ.Ε. Καλλιέων του Δήμου Δελφών, η 

οποία ταυτόχρονα εντείνει το αίσθημα ανασφάλειας της τοπικής κοινωνίας, καθώς 

πρόκειται για το έκτο αντίστοιχο κρούσμα από το 2021 έως και σήμερα», σημείωσε ο 

κ.Ταγκαλής, συνεχίζοντας: «Έχοντας συμμετάσχει κατά το παρελθόν ως Δήμος σε συσκέψεις 

με τους αρμόδιους για τη διαλεύκανση του συνόλου των συγκεκριμένων υποθέσεων 

φορείς, ερχόμενοι και πάλι αντιμέτωποι με ένα τέτοιο περιστατικό, και εκφράζοντας το 

σύνολο της τοπικής κοινωνίας, δηλώνουμε ότι απαιτείται άμεσα πλέον η τελεσφόρηση 

της διαδικασίας μέσω της οποίας θα δοθούν οι απαντήσεις που όλοι ζητούν». 

Το θέμα ετέθη προς ενημέρωση-συζήτηση και στο Δημοτικό Συμβούλιο, ως συνέπεια του 

κλίματος που έχει διαμορφωθεί στην Κοινότητα, αλλά και την ευρύτερη περιοχή, 

προκειμένου, σε συνέχεια των έως σήμερα ενεργειών του Δήμου, με τον πιο επίσημο 

τρόπο αυτή τη φορά να εκφραστεί η αγωνία όλων, αλλά και το αίτημα για άμεση 

διαλεύκανση των εν λόγω υποθέσεων. 

 

 

21.Στην εκδήλωση για τον ψηφιακό μετασχηματισμό στη 

Δικαιοσύνη ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Στη εκδήλωση παρουσίασης των μεταρρυθμίσεων που προωθούνται στον τομέα της 

δικαιοσύνης, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 στην 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Δελφών στην Άμφισσα, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης, σε συνεργασία με την Κοινωνία της Πληροφορίας, παρουσία του 
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Υφυπουργού Δικαιοσύνης και Βουλευτή Φωκίδας κ. Ιωάννη Μπούγα, εκπροσώπων αρχών 

και φορέων της περιοχής.  Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, με στόχο την ενημέρωση των άμεσα 

ωφελούμενων στον τομέα της δικαιοσύνης, έγινε παρουσίασης των έργων «Ενίσχυση και 

επέκταση του πληροφοριακού συστήματος του Εθνικού Ποινικού Μητρώου και 

Αναβάθμιση και επέκταση του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Δικαστικών 

Υποθέσεων Πολιτικής & Ποινικής Δικαιοσύνης». 

 

 

22.Με επιτυχία η πρώτη εθελοντική Αιμοδοσία για το 2026 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα, 12 Ιανουαρίου 2026, η πρώτη εθελοντική 

αιμοδοσία για το νέο έτος, την οποία διοργανώνει παραδοσιακά πλέον ο Δήμος Δελφών 

σε συνεργασία με το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Άμφισσας «Οι Άγιοι Ανάργυροι».  

Στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών στην Άμφισσα, το πρωί και το 

απόγευμα της Δευτέρας προσήλθαν δεκάδες εθελοντές αιμοδότες, οι οποίοι 

ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα, δίνοντας λίγο από το χρόνο τους, αλλά παράλληλα 

προσφέροντας κάτι τόσο σημαντικό που σώζει ζωές.  

 


